
    Pöytäkirja 

    4.2.2025 (3. kokous) 

 

Useilla hallinnon tasoilla luottamushenkilönä toimimista arvioiva työryhmä  

 

Aika:  tiistai 4.2.2025 

Paikka: VM, Mariankatu 9, kh Pullonkaula ja Teams 

Osallistujat   
Hallitusneuvos Mervi Kuittinen, VM (kunta- ja alueosasto), puheenjohtaja   
Lainsäädäntöneuvos Heini Färkkilä, OM, varapuheenjohtaja   
Erityisasiantuntija Elina Rissanen, OM, jäsen ja sihteeri   
Neuvotteleva virkamies Suvi Savolainen, VM (kunta- ja alueosasto), jäsen ja

 sihteeri   
Juristi Katriina Martikainen, Suomen Kuntaliitto ry, jäsen   
Johtava juristi Sami Uotinen, Hyvinvointialueyhtiö Hyvil Oy, jäsen  
 

Teams Hallitusneuvos Erkki Papunen, sosiaali- ja terveysministeriö, jäsen 
 Lainsäädäntöneuvos Merja Salmi, VM (hyvinvointialueiden ohjausosasto), jäsen 
 
 
 

1. Kokouksen avaus   
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 12.00  

 
2. Edellisen kokouksen pöytäkirja 
Edellisen kokouksen pöytäkirjaan ei ollut tullut huomioita. Hyväksyttiin pöytäkirja.  

 
3. Toimielimiä koskeva ohjeistus 
Käytiin läpi viikon prof. Salmisen raportin luovutustilaisuus ja käytiin läpi, minkälainen 
tuleva ohjeistus voisi olla muodoltaan ja sen julkaisuajankohtaa. 

 
4. Esteellisyystilanteet 
Hyvil esitteli heidän näkökulmasta kaksoisroolitilanteita. Muutamia suosituksia löytyy 
myös Hyvilin verkkosivuilta. Hyvilillä on valmisteilla yleiskirje hyvinvointialueille, joka 
valmistunee tällä viikolla. 
Kuntaliitto esitteli tulevaa yleiskirjettä kunnille, johon on koottu myös KHO:n 
oikeuskäytäntöä. 
 
Sovittiin, että katsotaan vielä ensi kokouksessa Hyvilin ja Kuntaliiton kirjeluonnokset 
kehittyneinä versioina. 
 
Käytiin läpi työryhmän luonnosta ohjeistukseksi hyvinvointialueille. 
 
5.  Muita asioita 



Sovittiin, että laaditaan seuraavaa puoluesihteerityöryhmän kokousta varten muistio 
tämän työryhmän toiminnasta ja aikatauluista. 
 
Keskusteltiin tulevista tilaisuuksista ja verkostoista, joihin osa työryhmän jäsenistä ovat 
osallistumassa. 
 
Seuraavaan kokoukseen on kutsuttu kuultavaksi Marianne Pekola-Sjöblom. 
 
6. Kokouksen päättäminen 
Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 13.15. 

 

 


